

2018. szeptember 10-ei nyílt képviselő-testületi ülés
9. napirendi pont: Összeférhetetlenséget és Vagyonynyilatkozatot Vizsgáló Bizottság
2017. évi beszámolójának elfogadása

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Összeférhetetlenséget és Vagyonynyilatkozatot Vizsgáló Bizottság 2018. szeptember 3-ai ülésén elfogadta a Bizottság 2017. évi beszámolóját azzal, hogy a bizottság elnöke gondoskodjon a Képviselő-testület elé terjesztéséről - 6/2018. (IX.3.) számú bizottsági határozat).

Ezúton Önök elé terjesztjük elfogadásra a bizottság elnöke által aláírt beszámolót.

Mindezek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő:

Határozati javaslat
döntés az Összeférhetetlenséget és Vagyonynyilatkozatot
Vizsgáló Bizottság
2017. évi beszámolójának elfogadásáról

Daruszentmiklós Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kijelenti, hogy az Összeférhetetlenséget és Vagyonynyilatkozatot Vizsgáló Bizottság 2017. évi beszámolójának anyagát megismerte, változtatás nélkül elfogadja.

Felelős: Markovics Ferencné bizottsági elnök

Határidő: 2018. szeptember 10.

Daruszentmiklós, 2018. szeptember 6.



Pulainé
Pulainé Varga Gabriella
jegyző

Beszámoló
az Összeférhetetlenséget és Vagyonynyilatkozatot Vizsgáló Bizottság
(továbbiakban: Bizottság) 2017. évi tevékenységéről

A Bizottságnak három tagja van, minhárom tag a Képviselő-testület képviselő tagja.
A Bizottságban külsős tag, és szakmai tanácsadó nem működik közre.
A Bizottság ülésén mindig részt vesz az Önkormányzat vezetősége: a polgármester és az aljegyző is.
A Bizottság működésében rendkívüli ülés megtartására a 2017. évben nem volt szükség.

A Bizottság 2017. évben hat alkalommal ülésezett, melyből egy alkalom zárt ülés volt, és öt alkalommal nyílt ülés megtartására került sor.

A Bizottság 2017. évtől már munkaterv alapján gondoskodik üléseinek megtartásáról, melyet a 2017. február 8-ai ülésen fogadott el.

2017. február 12-ei nyílt ülés keretében a vagyonynyilatkozatok leadása volt a napirend, a Képviselő-testület minden tagja határidőre teljesítette a feladatot.

2017. április 26-án a Bizottság elfogadta a 2016. évi munkájáról szóló beszámolót, mely a Képviselő-testület elé került.

2017. szeptember 12-én Zárt ülés keretében döntés született Kaszás Imre képviselő összeférhetetlenségéről. A köztartozásmentes adatbázisból való törlése (kikerülése) miatti eljárás volt a témája. Az ügy tárgyalása időpontjára rendeződött a köztartozás, így eljárást nem kellett indítani.

A 2017. november 20-ai nyílt ülésen határozatba foglalta a Bizottság a polgármester, képviselők korábbi években leadott vagyonynyilatkozatainak visszaadását.

2017. december 4-ei ülésen sor került a 2018. január utolsó munkanapjáig leadni szükséges képviselői vagyonynyilatkozatok kiosztására, határidő ismertetésére.

Mivel a Bizottság valamennyi tagja települési képviselő, a képviselő-testület munkájában folyamatos a részvétel, egyéb ügyben nem vált szükségessé az Összeférhetetlenséget és Vagyonynyilatkozatot Vizsgáló Bizottság összehívása.

Az Összeférhetetlenséget és Vagyonynyilatkozatot Vizsgáló Bizottság a beszámolót a 6/2018. (IX.3.) számú határozatával elfogadta.

Daruszentmiklós, 2018. szeptember 6.


Markovics Ferencné
elnök

